	Au magasin de Bricolage, Anatole achète :
· 5 sachets de vis à 2 € l’unité.
· 4 sachets de clous à 3 € l’unité.
· 1 marteau à 5 €.
1. Quel est le prix d’un sachet de clous ?
2. Combien a-t-il payé pour tout ?
     Quel est le prix d’un marteau ?
…………………………………………………….

……………………………………………………….

……………………………………………………….

…………………………………………………………

……………………………………………………….

…………………………………………………………

……………………………………………………….




	Dans une colonie de vacances, il y a 48 chambres de 5 lits chacune. 290 enfants arrivent pour passer quinze jours.
1. Y aura-t-il assez de lits ?
2 .Combien y aura-t-il d'enfants en tout au bout de 15 jours ?
 ……………………………………………………….

……………………………………………………….

……………………………………………………….

…………………………………………………………

……………………………………………………….

………………………………………………………

……………………………………………………….	



	Valentine la fermière a 25 poules. Ce matin, elle a ramassé 9 douzaines d'œufs. Le pâtissier lui en commande une centaine.
1. A-t-elle assez d'œuf pour le servir ?
2. Combien lui manque-t-il d'œufs ?


…………………………………………………….

……………………………………………………….

……………………………………………………….

…………………………………………………………

……………………………………………………….

………………………………………………………..

………………………………………………………..

…………………………………………………………


	Madame Thérèse habite à 26 km de l’entreprise où elle travaille. Elle doit y aller tous les jours de la semaine, sauf le samedi et le dimanche. Elle travaille 8 h par jour.
1. Quelle distance parcourt-elle dans une semaine ?
2. A quelle heure se lève-t-elle le matin ?
Combien d’heures travaille-t-elle dans une semaine ?
……………………………………………………….

……………………………………………………….

……………………………………………………….

…………………………………………………………

……………………………………………………….

………………………………………………………


……………………………………………………….
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